



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Πολυτεχ/πολη Ζωγράφου 157 80 • ΤΗΛ: 7721883, FAX: 7724083

Αθήνα 20/10/2021

Ανακοίνωση

της Διεύθυνσης Διοικητικού για τις εκλογές εξ αναβολής α) αιρετών εκπροσώπων του Διοικητικού Προσωπικού στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο Διοικητικού Προσωπικού Ε.Μ.Π. και β) εκπροσώπου του Διοικητικού Προσωπικού στη Σύγκλητο – Πρυτανικό Συμβούλιο του Ε.Μ.Π.

Σας ενημερώνουμε, ότι οι εκλογές για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων Διοικητικού Προσωπικού (Μονίμων και ΙΔΑΧ) στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο Ε.Μ.Π. και για την εκλογή εκπροσώπου του Διοικητικού Προσωπικού στη Σύγκλητο – Πρυτανικό Συμβούλιο του Ε.Μ.Π, μετά την αναβολή τους λόγω COVID-19 θα πραγματοποιηθούν στις **4 Νοεμβρίου 2021**, ημέρα Πέμπτη και από ώρα 8.00 π.μ. έως 3.00 μ.μ.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν ως ακολούθως:

- Για τους μόνιμους υπαλλήλους στην αίθουσα Συγκλήτου που βρίσκεται στο κτίριο Διοίκησης στο 2^ο όροφο.
- Για τους με σχέση εργασίας Ι.Δ.Α.Χ. στην αίθουσα Τελετών που βρίσκεται στο κτίριο Διοίκησης στο ισόγειο.

Δικαίωμα ψήφου έχουν όλοι οι Διοικητικοί υπάλληλοι (μόνιμοι και με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου) όλων των κλάδων και ειδικοτήτων που είναι γραμμένοι στους οριστικούς πίνακες εκλογέων.

Σχετικά με το υπόψη θέμα σας ενημερώνουμε ότι οριστικοποιήθηκαν οι Πίνακες Εκλογέων των διοικητικών υπαλλήλων (μονίμων και ΙΔΑΧ) του Ιδρύματός μας, με τη διόρθωση των υπαλλήλων που αποχώρησαν από το Ίδρυμα λόγω συνταξιοδότησης ή μετάταξης σε άλλη υπηρεσία.

Η άσκηση του εκλογικού δικαιώματος είναι υποχρεωτική και οι εκλογείς που προσέρχονται στις αίθουσες ψηφοφορίας πρέπει να έχουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα. Ελλείψει αυτής πρέπει να προσκομίσουν κάθε άλλο αποδεικτικό της ταυτότητας έγγραφο, που έχει εκδοθεί από φορέα δημοσίου τομέα και φέρει φωτογραφία του υπαλλήλου.

Σε περίπτωση που δεν προσκομίζεται τέτοιο έγγραφο ο εκλογέας γίνεται δεκτός για την άσκηση του εκλογικού του δικαιώματος, μόνο εάν είναι γνωστός στα δύο τουλάχιστον μέλη της εφορευτικής επιτροπής.

Επιπρόσθετα σύμφωνα με την αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ.61910/7-10-2021 (ΦΕΚ Β' 4674) ΚΥΑ που αφορά στην διενέργεια των ήδη προκηρυχθεισών εκλογών, αυτές δύνανται να πραγματοποιηθούν δια ζώσης ανεξαρτήτως του αριθμού των εκλογέων, υπό την προϋπόθεση τήρησης των υγειονομικών μέτρων και εφόσον οι εκλογείς είναι πλήρως εμβολιασμένοι ή νοσήσαντες εντός του τελευταίου εξαμήνου ή έχουν αρνητικό τεστ νόσησης για τον κορωνοϊό COVID-19 (PCR ή rapid test).

Η Αναπληρώτρια Προϊστάμενη
της Δ/σης Διοικητικού

Ελένη Παπαγιάννη